



## Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji

Biotehnički institut - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica  
Tel: 081 206 713 Fax: 081 206 712 Mail: [extension-pg@cg.yu](mailto:extension-pg@cg.yu)

Danilovgrad, Golubovci - 30. novembar 2009.

U organizaciji Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji, Službe za poljoprivredu Opštine Danilovgrad i Gradske opštine Golubovci, u ponedjeljak, 30. novembra održana su stručna predavanja na temu savremene proizvodnje povrća.



Predavanja su se održala u velikoj sali Opštine Danilovgrad u 16 časova i u maloj sali Gradske opštine Golubovci u 19 časova.

Teme održanih predavanja:

**„Savremeni načini proizvodnje povrća u zaštićenom prostoru“**

**„Najčešće greške u proizvodnji rasada povrća“**

Predavač je bio Srđan Dragojević, dipl. ing. polj, stručni saradnik za povrtarstvo firme „Virginia“ d.o.o. iz Beograda, koja je zastupnik i distributer izraelske firme za proizvodnju povrća „Nirit Seed“.

Nakon održanih predavanja kolege Dragojevića u februaru ove godine, koja su bila praćena praktičnim prikazom i naravno zadovoljstva poljoprivrednih proizvođača, ponovo nam je u goste došao ovaj mladi predavač.



Ovog puta bilo je riječi o prednostima i nedostacima proizvodnje povrća u bezzemljišnim supstratima, (proizvodnja u tresetu-saksijama, kamenoj vuni i vodenim hranljivim rastvorima-hidroponiji), a prisutni su imali priliku da na velikom broju fotografija vide kako se savremena proizvodnja povrća radi u Turskoj i Španiji. U sastavu ove teme bilo je govora i o biološkoj zaštiti povrća sa predatorima-korisnim insektima i grinjama u cilju redukovanja hemijske zaštite povrća, koja je po riječima predavača, već dosta prisutna u našem okruženju.



Prisutni proizvođači su se prisjetili svojih najčešćih grešaka kada je riječ o proizvodnji rasada, najbitnijoj fazi u proizvodnji povrća. Poznato je da od kvaliteta proizvedenog rasada uveliko zavisi i uspješnost dalje proizvodnje, a s obzirom da ubrzo počinje proizvodnja rasada, pokazalo se jako korisnim podsjetiti se na ovu temu.

Interesantne teme okupile su i ovaj put proizvođače povrća u zaštićenom prostoru i na otvorenom polju sa područja Opštine Danilovgrad, kao i sa područja Zete i Malesije, savjetnike zaposlene u Službi za poljoprivredu Opštine Danilovgrad, Sekretarijatu za razvoj preduzetništva Glavnog grada, GO Golubovci i Tuzi, Savjetodavnoj službi za biljnu proizvodnju i agronome zaposlene u poljoprivrednim apotekama.